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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 15 MAART 2021

Aanwezig: Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob Guns, 
Sumati Adriaensen, schepenen;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Verontschuldigd:
Afwezig:
Belangenconflict:

21. Natuurbeheerplan Tielenheide - Calievallei / advies

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op de voorliggende  ontwerp natuurbeheerplan voor het gebied Tielenheide-
Calievallei, zoals opgesteld oor  Het Agentschap voor Natuur en Bos in 
samenwerking met het Ministerie van Defensie;
Overwegende de adviezen van de Landbouwraad en de Milieuraad;

BESLIST:
Enig artikel - De gemeente wenst volgende  bemerkingen over te maken: 
-De gemeente vraagt om het publiek de mogelijkheid te bieden om van dit 
natuurlandschap te kunnen genieten onder de vorm van wandelen, joggen of 
mountainbiken, op specifiek daartoe uitgestippelde trajecten.
-De gemeente begrijpt dat de visieperimeter groter is dan het eigenlijke SBZ, 
omdat beoogd wordt natuurlijke verbindingen te kunnen maken met het 
Grotenhoutbos en De Hoge Rielen. Er mogen echter zonder duidelijke consensus 
met de landbouw geen maatregelen worden genomen die effect hebben op de 
landbouw. 
-De gemeente deelt de bezorgdheid van de Landbouwraad inzake de doelstellingen 
die op gronden buiten SBZ gelegen zijn: deze mogen niet meetellen voor de PAS-
status/ berekening kritische lasten. Daar moet uitsluitsel over gegeven worden.
-De gemeente wenst duidelijkheid over de vraag of de 
instandhoudingsdoelstellingen voor de aansluitende delen van Natuurpunt ook 
meegeteld worden met de te bereiken doelen.
-De gemeente begrijpt dat de intentie om waterhuishouding van de Caliebeekvallei 
te wijzigen een positief effect zal hebben voor de beoogde fauna en flora. Vooraleer 
tot dergelijke maatregelen wordt overgegaan moet een duurzaam en eerlijke 
oplossing gevonden worden voor de tegengestelde belangen van natuur en 
landbouw.
-De gemeente stelt dat de maatregelen zoals beschreven in het natuurbeheerplan 
in geen geval de mogelijkheden tot realisatie van een fietsostrade langs de 
spoorlijn in dit gebied in gedrang mogen brengen. De realisatie van deze 
fietsostrade blijft immers de beste oplossing voor een fietsveilige verbinding tussen 
Tielen en Turnhout. In tweede orde kan een mogelijke alternatieve piste onderzocht 
worden over een grotendeels bestaande weginfrastructuur in het militaire domein, 
ten westen van de spoorlijn. De gemeente vraagt daarom om in het beheerplan ook 
deze mogelijke piste, in respect met de bestaande natuurwaarden, niet te 
hypothekeren.
-De gemeente vraagt om zeker tussentijdse inspraakmomenten te voorzien naar 
aanleiding van de grootste beheerwerkzaamheden. De beheerwerkzaamheden 
worden immers vastgelegd voor 20 jaar en de visie op natuurbeheer en op het 
tegengaan van de klimaatverandering kan in die periode nog evolueren.
-De gemeente vraagt dat ANB het gekapte bos zoveel mogelijk compenseert in 
eigen gemeente op gronden die daarvoor de juiste gewestplanbestemming hebben 
(natuur).
-De gemeente maakt de adviezen van Landbouwraad en Milieuraad over, en 
onderschrijft hun bezorgdheden.
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Kasterlee, 16 maart 2021
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
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